POVLTAVSKÉ SETKÁNÍ BALTÍKŮ
3. ÚLOHA
a) České Budějovice leží na soutoku dvou řek, vstup do města střeží brána.
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Vytvoř následující obrázek znázorňující město. Použij předměty: 1147, 2143, 2144 na řeku a hráze, na hrad předměty z banky 0.  (bez použití scény)

5 bodů
b) Vyčaruj rychlostí 5 bez obláčku následující nápis. Písmena se objevují postupně, jsou to předměty z banky 2. Baltík je neviditelný.    5 bodů
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c) Do města přijela princezna (objevila se vpravo), pomalým krokem vešla do hradu (rychlost číslo 3). Po 1 sekundě se na její počest objevila na hradě koruna. (4139)
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5 bodů
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4. ÚLOHA
a) Naprogramuj (bez použití scény) následující zadání pro hru SUDOKU. (předměty: číslice 2002 – 2010, modré okolí předmět 137). Čáry hlavní mají tloušťku 4 body, barvu červenou, čáry vedlejší mají tloušťku 1 bod, barvu žlutou.
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 15 bodů 
b) Do levé části obrázku napadaly číslice, které ve hře použijeme:
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 lehčí varianta: vyčarování číslic na místa
5 bodů
- těžší varianta: číslice padají zpoza horního okraje do míst, která vidíš na obrázku.
10 bodů
padání číslic zpoza horní okraje
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BUDEŠ-LI MÍT ČAS, NA PAPÍR VYŘEŠ SUDOKU A DOPLŇ ČÍSLICE DO PRÁZDNÝCH POLÍ. (v každém sloupci, řadě i čtverci musí být vždy všechna čísla od 1 do 9 a žádné se nesmí v řadě, sloupci ani čtverci opakovat)   5 bodů
